

ERRATA Nº 01
SELEÇÃO PÚBLICA Nº 051/2018

A Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos – FINATEC torna pública a correção quanto ao Edital de Seleção Pública 051/2018, que tem como objeto a SELEÇÃO DE SUBPROJETOS DE MOBILIZAÇÃO, ASSISTÊNCIA TÉCNICA E EXTENSÃO RURAL JUNTO A BENEFICIÁRIOS DO PROJETO DE RECUPERAÇÃO E PROTEÇÃO DOS SERVIÇOS RELACIONADOS AO CLIMA E À BIODIVERSIDADE NO CORREDOR SUDESTE DA MATA ATLÂNTICA DO BRASIL(BR-G1003).

Onde se lê: 6.1. "A proposta deverá ser redigida em língua portuguesa, datilografada ou impressa por qualquer meio eletrônico em 01 (uma) via, **sem papel timbrado da organização**, encadernada com espiral, **numerada sequencialmente**, sem emendas, rasuras ou entrelinhas, contendo as especificações do objeto a que se refere esta Seleção Pública, devendo ainda, ser datada e assinada na última folha e rubricada nas demais, por seu representante legal, com poderes para o exercício da representação".

Leia-se: 6.1. "A proposta deverá ser redigida em língua portuguesa, datilografada ou impressa por qualquer meio eletrônico em 01 (uma) via, **em papel timbrado da organização**, encadernada com espiral, **numerada sequencialmente**, sem emendas, rasuras ou entrelinhas, contendo as especificações do objeto a que se refere esta Seleção Pública, devendo ainda, ser datada e assinada na última folha e rubricada nas demais, por seu representante legal, com poderes para o exercício da representação".

Brasília, 17 de julho de 2018

Comissão de Seleção